

संक्षिप्त

छात्र-छात्राओं ने किया श्रमदान

निवाड़। राजकीय महाविद्यालय निवाड़ में सांस्कृतिक व साहित्यिक समिति के संयुक्त तत्वावधान में स्वामी विवेकानंद की जयंती के उपलक्ष्य में विभिन्न प्रतियोगिताओं का आयोजन प्रचार्य प्रो. दीपकराज जैन की अध्यक्षता में किया गया। कार्यक्रम प्रभारी डॉ. सोना अठावाल ने बताया कि मुख्य वक्ता प्रोफेसर विकास नौटियाल ने विद्यार्थियों को स्वामीजी के बजाए हुए मार्ग पर अटारस होते हुए देश के उत्थान में सहयोग करने हेतु प्रेरित किया। छात्रों ने महाविद्यालय की आंतरिक दीवारों को पुताई कर श्रमदान के महत्व को आत्मसात किया। छात्र-छात्राओं द्वारा पोस्टर, स्लोगन व निबंध लेखन प्रतियोगिता का आयोजन किया गया जिसमें छात्र छात्राओं ने बड़ चढ़कर भाग लिया। कार्यक्रम में समस्त संकाय सदस्यों का योगदान रहा।

250 जरूरतमंदों को कंबल वितरित

निवाड़। सिकोईडीकोन व किसान सेवा समिति निवाड़ द्वारा जरूरतमंदों को कंबलों का वितरण किया गया। शाखा प्रभारी अनीता शर्मा ने बताया कि निवाड़ क्षेत्र के गवारीया की ढाणी, जनात कॉलोनी, कालबेलिया की ढाणी, सुरिया, राहोली, तुहारा, ललवाडी, पलेई, आलियाबाद मोड व वनस्थली मोड आदि स्थानों पर 250 वृद्धजनों एवं विशेष योग्यजनों को कंबल वितरित किए। इस अवसर पर किसान सेवा समिति अध्यक्ष मदनलाल शर्मा, महासंघ अध्यक्ष ब्रह्मनारायण जाट, राजराम जाट, दामोदरप्रसाद शर्मा एवं सत्या स्याफ अनुदेव बैरवा, ममता शर्मा, सोनु चौधरी एवं केदार बैरवा सहित कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

श्रीराम काव्य पाठ

निवाड़। श्रीराम मंदिर अयोध्या धाम की प्रथम वर्ष गांठ की पूर्व संस्था पर जमात में स्थित मंशपूर्ण बालाजी मंदिर पट्टोल पंप पर भव्य सुदरकाण्ड एवं श्रीराम काव्य पाठ का आयोजन किया जाएगा। मंदिर समिति के पदाधिकारी जीवतराम यादव ने बताया कि 11 जनवरी की शाम 7 बजे से मंदिर पर भव्य सुदरकाण्ड एवं श्रीराम काव्य पाठ का आयोजन किया जाएगा। इस अवसर पर ओज कवि महेश डांगरा मुख्य वक्ता होंगे।

यातायात नियमों की दी जानकारी

कोटपुतली। नव वर्ष के साथ ही कोटपुतली-बहरोड जिले में सड़क सुरक्षा माह का शुभारंभ किया गया था। जिसका आयोजन 01 से 31 जनवरी तक किया जायेगा। सड़क सुरक्षा माह के तहत प्रशासन व विभिन्न विभागों द्वारा अनेक जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। इसी क्रम में शुक्रवार को जिला पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत के निर्देशानुसार पनियाला थाना पुलिस द्वारा साईबर शौल्ड अभियान व सड़क सुरक्षा माह अभियान के तहत राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मलपुरा में विद्यार्थियों को यातायात नियमों व साईबर अपराध के बारे में जानकारी दी गई। पनियाला थाना पुलिस की टीम ने विद्यार्थियों को यातायात के नियमों के बारे में विस्तार से बताया हुये कहा कि सड़क सुरक्षा वेहद आवश्यक है।

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक करायें।

तीय की बैठक



अत्यंत दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारे पुत्रजीय श्री शंकर लाल अग्रवाल (पुत्र स्व. श्री नाथु लाल जी लवाण वाले) का स्वर्गवास 9/01/2025 को हो गया है। तीये की बैठक दिनांक 11/01/2025 शनिवार को आदर्श विद्या मन्दिर, अंबाबाड़ी पर सांय 4:30 से 5:30 तक होगा। शोकाकुल:- शान्ती देवी (धर्मपत्नी), तारा देवी - स्व. रामामोहन दीवान (बहन बहनोई), स्व कैलाशचंद, स्व. रामदास, रामप्रकाश (प्राप्त), मुकेश-रेखा, उमेश-रश्मि (पुत्र पुत्रवधू), डॉ सीमा- डॉ गगन गोयल (पुत्री दामाद), आयुषी-सौरभ परसरामपुरिया (पौत्री दामाद), दिनेश, महेश, शंकर, राजेश (भतीजे), उत्कर्ष, अदिति, आदित्य (पोता पत्नी), विठ्ठल, आरना, अरस्तु (दोहाता दोहिली) फर्म:- अग्रवाल साइकिल स्टोर, अग्रवाल ट्रेडिंग क. प्रा. लि, वेलेो सैटि, साइक्लो व्हीलर, जयपुर। समारुल पक्ष की बैठक 4:30 से 5:15 इसी स्थान पर है, समारुल पक्ष: ब्रवण कुमार, जितेंद्र कुमार कसेरा।

कैबिनेट मंत्री ने स्काउट गाइड जम्बूरी का लिया जायजा



कैबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने मालपुरा में आयोजित जिला स्तरीय स्काउट गाइड जम्बूरी का जायजा लिया।

मालपुरा (निस) राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मालपुरा खेल मैदान पर आयोजित स्काउट गाइड के 75वें स्थापना दिवस पर जिला स्तरीय जम्बूरी कार्यक्रम स्थल पर कैबिनेट मंत्री कन्हैयालाल चौधरी ने विधिवत जम्बूरी के आयोजन के शुभारम्भ की घोषणा कर मार्च फास्ट की सलामी ली। जिला स्तरीय जम्बूरी में भाग ले रहे 800 से अधिक स्काउट गाइड को सम्बोधित करते हुये मंत्री ने कहा कि स्काउट के

स्काउट के सेवा कार्यों को जीवन में उतारने के लिये किया प्रेरित

सेवा कार्यों को अपने जीवन में उतार कर देश को आगे बढ़ने का कार्य करने का आज सभी संकल्प ले।

मौजूद स्काउट गाइड को कैबिनेट मंत्री ने जम्बूरी में सीख गये समाजोपयोगी कार्यों का लाभ जरूरतमंदों व अन्य लोगों को दे जिससे की समाज के हर व्यक्ति तक स्काउट व गाइड के सराहनीय सेवा कार्य पहुंच

सके। बड़ी संख्या में मौजूद स्काउट गाइड व शिक्षकों सहित आयोजकों और से केबिनेट मंत्री को स्काउट के पहन व स्कार्प लगा किया स्वागत अभिनन्दन। मार्च फास्ट की सलामी के पश्चात

के मंत्री ने जम्बूरी आयोजन स्थल लगाये गये कैम्प फायर, आपातकालीन चिकित्सा सेवा व स्ट्रेचर, सहित समाजोपयोगी सेवा कार्यों का जायजा लेते हुये विशाल खेल मैदान पर तमबू के आशियाने बना सेवा कार्य सीख रहे

युवाओं में बढ़ती नशे की लत पर विस्तार से चर्चा की

फुलेरा । रेल परिसर स्थित यूनिनयन कार्यालय पर शुक्रवार को नॉर्थ वेस्टर्न रेलवे एम्पलाईज यूनिनयन की ओर से रेलवे यूथ कॉन्सिल का आयोजन किया गया। कार्यक्रम के दौरान मुख्य अतिथि के रूप में एन.डब्ल्यू.आर.ई.यू. जौन के महामंत्री मुकेश माधुर रहे। विशिष्ट अतिथि के रूप में जौन के कार्यकारी अध्यक्ष मुकेश चतुर्वेदी, मण्डल अध्यक्ष के.एस.अहलावात, जौनल सहायक महामंत्री गोपाल मीणा, जौनल उपाध्यक्ष नरेन्द्र सिंह चाहर, मण्डल कोषाध्यक्ष राकेश यादव, को-ऑपरेटिव बैंक उपाध्यक्ष राजेश वर्मा व पेंशनर समिति से महाशय सहाय शर्मा थे। जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता यूथ लिंग के सचिव नारायण लाल गुजर के द्वारा की गई। कार्यक्रम के प्रारंभ में आगन्तुक अतिथियों ने मां शारदे की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्जलित एवं पुष्प अर्पित कर कार्यक्रम की शुरुआत की गई। तपश्चात यूनिनयन के पदाधिकारियों ने आगन्तुक सभी अतिथियों का माला पहनाकर स्वागत अभिनन्दन किया। वहीं कार्यक्रम के दौरान नशे के जागरूकता युवा एवं समाजसेवी अर्पित मुदगल एवं कमल

कुएं में गिरने से बालिका की मौत

बौली बामनवासा। सवाई माधोपुर के मालियों के टॉपरा लहसोडा गांव में गुरुवार को एक 10 वर्षीय बालिका राजन दुष्यंत के निर्देशानुसार पनियाला थाना पुलिस द्वारा साईबर शौल्ड अभियान व सड़क सुरक्षा माह अभियान के तहत राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मलपुरा में विद्यार्थियों को यातायात नियमों व साईबर अपराध के बारे में जानकारी दी गई। पनियाला थाना पुलिस की टीम ने विद्यार्थियों को यातायात के नियमों के बारे में विस्तार से बताया हुये कहा कि सड़क सुरक्षा वेहद आवश्यक है।

कुएं में गिरने से बालिका की मौत। बौली बामनवासा। सवाई माधोपुर के मालियों के टॉपरा लहसोडा गांव में गुरुवार को एक 10 वर्षीय बालिका राजन दुष्यंत के निर्देशानुसार पनियाला थाना पुलिस द्वारा साईबर शौल्ड अभियान व सड़क सुरक्षा माह अभियान के तहत राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मलपुरा में विद्यार्थियों को यातायात नियमों व साईबर अपराध के बारे में जानकारी दी गई। पनियाला थाना पुलिस की टीम ने विद्यार्थियों को यातायात के नियमों के बारे में विस्तार से बताया हुये कहा कि सड़क सुरक्षा वेहद आवश्यक है।

असंतुलित होकर पलटी कार



हिंगोनिया मोड पर शुक्रवार की सुबह 5 बजे एक कार असंतुलित होकर पलट कर क्षतिग्रस्त हो गई।

निवाड़। कौथुन लालसोट सड़क मार्ग पर स्थित हिंगोनिया मोड पर शुक्रवार की सुबह 5 बजे एक कार असंतुलित होकर पलट कर क्षतिग्रस्त हो गई। दत्तवाचक शांतिधर कालाराम ने बताया कि गांव जगसरा से अपनी कार

पशुओं के गले में बांधे रेडियम के पट्टे

कोटपुतली। सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत प्रशासन तथा विभिन्न विभागों द्वारा अनेकों जागरूकता कार्यक्रम आयोजित किया जा रहे हैं इसी कड़ी में आज एनएचआइ द्वारा चालकों तथा परिचालकों को अभिनयन विभाग द्वारा दुर्घटना के दौरान फायर फाइटिंग का प्रशिक्षण प्रदान किया गया तथा बेसहारा पशुओं के गले में रेडियम की पट्टी बांधी गई। एनएचआइ के प्रोजेक्ट डायरेक्टर अजय शर्मा ने बताया कि अभिनयन कर्मी सड़क सुरक्षा में, विशेषकर दुर्घटनाओं के दौरान, महत्वपूर्ण एवं बहुमुखी भूमिका निभाते हैं। उनकी विशेषज्ञता केवल आग बुझाने तक ही सीमित नहीं है, बल्कि इसमें आपातकालीन प्रतिक्रिया गतिविधियों की एक विस्तृत श्रृंखला शामिल है जो जीवन और संपत्तियों को सुरक्षा के लिए महत्वपूर्ण है। जब कोई सड़क दुर्घटना होती है, तो अभिनयन कर्मी सबसे पहले प्रतिक्रिया देने वालों में से होते हैं। वे घटनास्थल पर विशेष उपकरण और प्रशिक्षण लेकर आते हैं, जिससे वे प्वांज-ऑफ-लाइफ जैसे उपकरणों का उपयोग करके फंसे हुए पीड़ितों को मुक्त कराने में सक्षम होते हैं।

शिविर में 965 मरीज हुये लाभान्वित

कोटपुतली। कस्बे के निकटवर्ती ग्राम पवाना अहो स्थित प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र पर शुक्रवार को नोडल अधिकारी बीसीएमओ डॉ. पूरण चन्द गुर्जर के नेतृत्व में मुख्यमंत्री आयुष्मान् शिविर का आयोजन किया गया। बीसीएमओ ने शिविर का निरीक्षण कर आमजन को केन्द्र व राज्य सरकार की विभिन्न योजनाओं की जानकारी दी। शिविर में 1800 जनसहभागियों की उपस्थिति एवं 965 मरीजों की ओपीडी रही। मरीजों को विषय विशेषज्ञों द्वारा दंत रोग, नेत्र रोग, मेडिसिन की सेवायें दी गईं। बीसीएमओ विजय तिवाड़ी ने बताया कि शिविर में गर्भवती महिलाओं की जांच, बच्चों का टीकाकरण, अस्क्राभक रोग यथा डायबिटीज, हाईपरटेंशन, कॉमन कैसर, टीबी, अंधता रोगी की स्क्रीनिंग, ईसीजी सहित 37 प्रकार की निःशुल्क जांच कर उपचार किया गया साथ ही आमजन की आभा आईडी व बकाया इकेवासी भी की गई। आरबीएसके टीम द्वारा छात्र-छात्राओं की स्क्रीनिंग कर उपचार किया गया। जिनका निरन्तर फॉलोअप किया जावेगा। बीसीएमओ ने शिविर के समस्त आयोजन के लिये चिकित्सा अधिकारी भूपारी डॉ. तनीषा गोयल, यामिनी त्रहान, डॉ. प्रकाश सेनी, सुभाष मल्ला एवं स्टाफ को धन्यवाद दिया।

जवान की राजकीय सम्मान से अंत्येष्टि



सीआरपीएफ के एसआई प्रकाशचंद नायक को सिक्स राउंड फायर कर सलामी देते हुए जवान।

सिरस। सीआरपीएफ के एसआई प्रकाशचंद नायक की आंध्र प्रदेश में प्रशिक्षण के दौरान मृत्यु होने पर पराना गांव में उनकी राजकीय सम्मान के साथ अंत्येष्टि की गई। पराना गांव के निवासी प्रकाश नायक सीआरपीएफ पुलिस में उप निरीक्षक पद पर कार्यरत थे। उनकी पुलिस निरीक्षक के पद पर प्रमोशन के लिए आंध्र प्रदेश में काली खेरी में प्रशिक्षण दिया जा रहा था। प्रशिक्षण के दौरान उनकी तबीयत खराब हो गई। तबीयत खराब होने के बाद उनको चिकित्सालय ले जाया गया। जहां चिकित्सकों ने उनको मौत घोषित कर दिया।

खोया-पाया

प्लॉट नं. जी-177 अनीता गोतवाल पत्नी श्री अमरसिंह गोतवाल, स्क्रीम जयपुर ग्रीन्स का जेडीए पट्टा कहीं गुम हो गया है। मिलने पर सूचित करें। अनीता गोतवाल सम्पर्क: 9414629508

मुखपाल पत्नी स्वर्गीय श्री प्रभु नारायण मेरे पति के स्वामित्व का प्लॉट नंबर 87, 87-ए, स्क्रीम शिव महिमा नगर, नाडीया सिरसी जिसका मूल पट्टा, रसीद व साइट प्लॉन, जो कि मीनावाला गृह निर्माण सहकारी समिति लिमिटेड द्वारा आवंटित था, सिरसी से चित्रकूट के रास्ते में कहीं खो गया है। मिलने पर सूचित करें। 9929736573

जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर क्रमिक- चर्चा/आ.नं-7/2024/18-23 दिनांक 09-01-2025

जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर क्रमिक- चर्चा/आ.नं-12/2025/10-174 दिनांक 10.01.2025

PUBLIC NOTICE। Khandaj Sharma S/o Shri Madan Lal Sharma R/o 103, Greater Kailash Vijaypura, Sameel Road, Agra Road, Jaisalmer, Jaisalmer, Rajasthan Has Lost Original Registered Release Deed dated 24.12.2015 executed by Mr. Naman Vidyarthi S/o Late Mr. Santosh Vidyarthi and Mrs. Shilpa Saxena D/o Late Mr. Santosh Vidyarthi in favour of Mrs. Abha Vidyarthi W/o Late Mr. Santosh Vidyarthi in Sale Deed which duly registered with concerned Sub-Registrar of assurances at document No. 201930515/8812 Book No. 1 Vol. IV No. 1063 Page No. 68 on dated 24.12.2015. The complaint of the said loss is being filed vide FIR No. 1212489/2024 dated 03.03.2024. Finder may contact on above address. Khemal Advani Ph. 9414311850, R/512/1997

कार्यालय नगर पालिका मण्डल, चाकटूर, जिला जयपुर ग्रामोण (राज.) क्रमिक: न.प.च./2024/4185

क्र.सं.	अली हसन	विगत/पति का नाम	चाकटूर	सुर्वध	मिश्र
1.	अली हसन	विगत/पति का नाम चाकटूर	चाकटूर	308	69-ए
2.	दाऊद अली	अलावती खान चाकटूर	चाकटूर	308	26-ए

उत्तर पश्चिम रेलवे

अतिरिक्त की अतिरिक्त हेतु आमंत्रण No. Med/CMS/JP/55/Recognition Hospitals सी.जी.एच.एस./ई.सी.एच.एस./ई.एस.आई.सी. अनुबंधित/रैंज अनुबंधित निजी अस्पतालों को इलाज के लिए रेलवे स्वास्थ्य आई.आई.फुलेरा हेतु मुख्य चिकित्सा अधीक्षक, उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर के साथ

सुवीचद/अनुबंधित करने के लिए। मुख्य चिकित्सा अधीक्षक, उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर, भारत के राष्ट्रपति के लिए एवं उनकी ओर से रेलवे चिकित्सा लाभाधिकों को सी. जी. एच. एस. जयपुर दधि पर कीलेले रेपरल सी.जी.एच. एस./ई.सी.एच.एस./ई.एस.आई.सी. अनुबंधित/रैंज अनुबंधित निजी अस्पतालों को इलाज के लिए मुख्य चिकित्सा अधीक्षक, उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर के साथ सुवीचद/अनुबंधित करने के लिए, उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर मण्डल से दो साल की अवधि के लिए सुवीचद/अनुबंधित करने के लिए निर्धारित प्रपत्र में अतिरिक्त की अतिरिक्त (ईईओआई) दिनांक One month from the issue of EO।

अतिरिक्त की जानकारी के लिए, मोबाइल नंबर 9001199529 पर संपर्क कर सकते हैं तथा अतिरिक्त विवरण के लिए कृपया उत्तर पश्चिम रेलवे की पब्लिक वेबसाइट http://www.nwr.indianrailways.gov.in पर देखें। अतिरिक्त पर उत्तर पश्चिम रेलवे की पब्लिक वेबसाइट अथवा इस कार्यालय से प्राप्त किया जा सकता है और निर्धारित प्राकृत पर अतिरिक्त की अतिरिक्त (ईईओआई) मुख्य चिकित्सा अधीक्षक, उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर के कार्यालय, भूमि-तल, हसनपुरा रोड, गणपति नगर, जयपुर-320006 को प्रस्तुत करें। मुख्य चिकित्सा अधीक्षक उत्तर पश्चिम रेलवे, जयपुर

37-CR/25

उत्तर पश्चिम रेलवे

पतंग उड़ाते समय रहे ध्यान रेलवे लाइन पास हुई तो जा सकती है जान



कृपया ध्यान दें

- रेलवे ट्रैक का विद्युतीकरण हो जाने से धातु निर्मित माझे के तारों के साथ सम्पर्क में आने के कारण कस्ट लग सकता है।
- रेलवे ट्रैक का दोरीकरण होने से दोनों दिशाओं से ट्रेन आ सकती है।
- बच्चों को रेलवे ट्रैक के बीच में आसपास पतंग ना उड़ाने दें।
- आपकी सावधानी ही आपका बचाव है।

रेलवे लाईन (ट्रेक) को निर्माण स्थान के अलावा पाव काना रेलवे अधिनियम की धारा 1969 के तहत दुर्घटना अपराध है। ऐसा करने पर रेलवे अधिनियम की धारा 147 के प्रावधानों के तहत 6 माह की कारावास या 1000 रु. का जुर्माना अथवा दोनों पर जुर्माना देना है।

स्नेह मिलन समारोह आयोजित

पशुआरम को तस्वीर भेंट की गई। कार्यक्रम में फाउंडेशन के प्रदेशाध्यक्ष विष्णु तिवाड़ी, सुनील शर्मा निवाड़, सुरेन्द्र शर्मा टोंक, विजय शर्मा निवाड़, रवि शर्मा पराना, सत्य नारायण तिवाड़ी दूनी, सत्यनारायण भगवान मंदिर विकास समिति के पूर्व अध्यक्ष प्रहलद राय शर्मा सहित दूनी के कई युवाओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में कई राजनीतिक एवं सामाजिक मुद्दों पर चर्चा की गई।

जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि आंदोलन श्री सीताराम बंधार, श्री हरकृष्ण गारावर्मा श्री और प्रकाश गारावर्मा पुराना, श्री अन्तोला लाल शर्मा द्वारा रिजर्व बैंक इलाहाबाद के अतिरिक्त साख्तोटी लि. की जौनल विवेक विहार के भूखंड संख्या 172 का नाम हस्तान्तरण पत्र जारी किया गया है।

कार्यालय जयपुर मण्डल, चाकटूर, जिला जयपुर क्रमिक- चर्चा/आ.नं-7/2024/18-23 दिनांक 09-01-2025

जयपुर विकास प्राधिकरण, जयपुर क्रमिक- चर्चा/आ.नं-12/2025/10-174 दिनांक 10.01.2025

उद्घोषणा (इशतिहार)

व्यवहार निमित्त (मुद्राधिक) बाद सं. 03/2024 विषय: उत्तराधिकार प्रमाण-पत्र प्रोवेट, लेटर ऑफ एडमिनिस्ट्रेशन प्राप्त करने हेतु प्राधान्य-पत्र।

पेशी दिनांक 12/02/2025 सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि, उपरोक्त प्राथी/प्राथीयों के इस न्यायालय में इस आशय का प्रार्थना पत्र प्रस्तुत किया है कि मुक्त, नाम प्रीतक कुमार गुप्ता पुत्र श्री रविनारायण गुप्ता जाति वैश्य निवासी एम.242, आशियाना उत्तरम, माचवा, जयपुरा जयपुर (राजस्थान) 303706 अतः उक्त प्रार्थना-पत्र की स्वीकृति में यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो वह इस न्यायालय में दिनांक 12 माह 02 सन् 2025 को न्यायालय में प्रस्तुत होकर अपनी आपत्ति प्रमाण सहित प्रस्तुत करें। उक्त दिवस के पश्चात कोई माध्य नहीं होगा। आज दिनांक 18 माह 12 सन् 2024 को मेरे हस्ताक्षर एवं न्यायालय मुद्रांकन से जारी किया गया। आज से रीडर एडमिनिस्ट्रेटोर जनरल, राजस्थान जयपुर



कलेक्टर किशोर कुमार (बीच में) ने अधिकारियों की बैठक ली।

बनाई गई है। जिला कलेक्टर ने अधिकारियों को ए श्रेणी के निवेशकों को प्राथमिकता देने और उनकी परियोजना को ठाउंडिंग और कार्यान्वयन के लिए समर्पित कदम

अधिकारियों को निवेशकों के साथ संवाद स्थापित करने, साइट विजिट की सुविधा प्रदान कर चिन्हित भूमि पासल के आवंटन के लिए एक स्पष्ट रूपरेखा देने के निर्देश दिए। उन्होंने संबंधित विभाग को निवेशकों के लिए साइट विजिट की सुविधा प्रदान करने तथा रीको, नगर निगमों या अन्य विभागों के तहत उपयुक्त भूमि पासल की पहचान करने में सहायता करेंगे। जिला कलेक्टर ने सभी अधिकारियों को पारदर्शी, समयबद्ध और त्वरित तरीके से कुशलतापूर्वक कार्य करने के लिए निर्देशित किया। जिला कलेक्टर ने नगर परिषद आयुक्त द्वारा अभी तक किए गए औपन बर्निंग चालान की समीक्षा कर राजाना सघन मॉनिटरिंग एवं निवेश निर्धारित कर चालान करने के निर्देश दिए साथ ही उन्होंने वाटर सिंगल एवं टैरॉरों द्वारा निरंतर सड़कों पर पानी का छिड़काव करने के भी निर्देश दिए।

जिला कलेक्टर ने संबंधित

36-AJ/25